m V.D. 1176-6

garantia de calidad Valvula de Drenaje Antiretorno para Tubo de PVC & 6"
Anti-return Drain Valve for PVC Pipe @ 6 "

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Rc-071
Tornillo Hex. 5/16" - 8 UNC - 2A x 13/16"
Hex screw 5/16" - 8 UNC - 2A x 13/16"

Rr-105 g
Tornillo No. 10-24 UNC-2A x 72" —
Screw No. 10-24 UNC-2A x 72"

Rc-068
Brazo de Tapa Interior Rc-065
Interior Cover Arm Tape_l Exterior
Exterior Cover Rc-071
Tornillo Hex. 5/16" - 8 UNC - 2A x 13/16"
Rc-072 Hex screw 5/16" - 8 UNC - 2A x 13/16"
Rr-105 ITflpa I?terna
Tornillo No. 10-24 UNC-2A x %" nierhat cover Rc066 @
Screw No. 10-24 UNC-2A x V5" Empaque Tapa Exterior
Rc-069 Gasket Outer ver
Columpio
Swing S
P
Rc-202
——— Brida Anillo
Rc-195 Flange Ring

Empaque Conico

Rh-038 Conical Gasket

Tornillo 8-32 unc - 2A x 3/8"
Screw 8-32 unc - 2A x 3/8 "

Rc-195
Empaque Codnico
Conical Gasket

Rc-202
T Brida Anillo
Flange Ring

Rc-071
Tornillo Hex. 5/16" - 8 UNC - 2A x 13/16"
Hex screw 5/16" - 8 UNC - 2A x 13/16"

Pagina1de1 /Page 1101

Asesoria y Servicio Técnico: 01800 909 2 ,«' l!? B O 01 800 890 0594
Consultancy and Technical ?.f-{:‘:.::. Iy S _ 01 (55) 53 33 94 00
Service: e / QA j. 93 33 94 21

Ext. 5068, 5815y 5913

) Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com pnA
Coladera / Drain para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market




